

Zabrze, 20.12.2016r.

Dotyczy: ZPP/369/MGW/2016 "Zakup: kampanii Google adWords, pozycjonowania witryn, promowania postów na portalu społecznościowym facebook."

Odpowiedzi na pytania nr. 1 do treści Zapytania ofertowego 1 16/12/2016

Pytanie 1

W punkcie 1 zapytanie do wykonania jest kampania Google adWords. Określają Państwo minimalną wartość kampanii na poziomie 28 tys. zł netto, a jednocześnie podają, że jedynym kryterium wyboru oferenta jest cena wykonania usługi. Jak należy to interpretować?

Odpowiedź

Zamawiający określił w ten sposób minimalną wartość kampanii, ponieważ nie był w stanie oszacować liczby odbiorców kampanii.

Pytanie 2

W punkcie 2 zapytania jest mowa o zakupie usługi pozycjonowania strony w oparciu o pozyskanie 100 sztuk linków o wskaźniku PageRank nie niższym niż 7. Chciałbym zaznaczyć, że od kilku lat wskaźnik PageRank nie istnieje i nie jest w związku z tym mierzony. Tego wskaźnika już nie ma. A nawet gdyby jeszcze istniał i obowiązywał, to wśród polskich stron internetowych nie było nigdy aż 100 stron, które mogłyby się pochwalić wartością tego wskaźnika na poziomie 7. W związku z tym prosiłbym o zmianę i przeformułowanie tego punktu w zapytaniu.

Odpowiedź

Zamawiający rezygnuje z zadania pod tytułem „Zakup pozycjonowania witryn” określonym w punkcie numer 2.

Pytanie 3

„Termin realizacji zamówienia do 27 grudnia 2016”

Tymczasem w punkcie 1 czytamy „Zakup kampanii Google adWords trwającej najmniej rok od czasu podpisania umowy. Rozumiem, że termin realizacji zamówienia powinien być zmieniony na rok 2017. Jeśli tak, to prosiłbym o dokonanie takiej poprawki w zapytaniu ofertowym.

WZ. B. B. B.

Odpowiedź

Zamawiający określił zakup danej usługi, która wykonywana jest przez okres roku, jednak zakupiona oraz opłacona całościowo we wskazanym w treści zapytania terminie.

Pytanie 4

W pliku Formularz_oferty.docx czytamy:

1. Oferuję wykonanie przedmiotu zamówienia (usługa dj-ska) za”

Rozumiem, że obecność słów „(usługa dj-ska)” to oczywista pomyłka. Prosiłbym o usunięcie ich z formularza oferty.

Odpowiedź

W pliku Formularz_oferty.docx zdanie ”1 Oferuję wykonanie przedmiotu zamówienia (usługa dj-ska) za „jest błędem. Jego poprawna treść brzmi:

„Oferuję wykonanie przedmiotu zamówienia (Zakup: kampanii Google adWords, pozycjonowania witryn, promowania postów na portalu społecznościowym facebook) za:”

Miejsce oraz termin składania ofert nie ulegają zmianie.

MUZEUM GÓRNICICTWA WĘGLOWEGO
w Zabrze
Dyrektor
Bartłomiej Szewczyk

wz. Bstel